
Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

ATA da 278º Sessão ORDINÁRIA em 12 DE SETEMBRO DE 2019.

PRESIDENTE: LINCOLN FERNANDES

1º SECRETÁRIO: JEAN CORAUCI

2º SECRETÁRIO: PAULO MODAS

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO I, da presente sessão
ordinária. Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, realizou-se a DUCENTÉSIMA
SEPTUAGÉSIMA OITAVA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter ORDINÁRIO,
presidida pelo vereador Lincoln Fernandes e secretariada pelos vereadores Jean Corauci e Paulo Modas,
respectivamente, 1º e 2º Secretários. Às 18:14 horas e com número legal de vereadores, foi aberta a
sessão, tendo início o EXPEDIENTE: dele constando: aprovação, sem emendas, da ata da sessão
anterior, 277º sessão ordinária do dia 10 de setembro de 2019, conforme votação constante no ANEXO I.
Logo apósa votação, o vereador Dr. Luciano Mega requereue foi deferido pela Presidência que constasse
em ata sua “manifestação favorável” a deliberação da ata da sessão anterior. O vereador João Batista
requereu e foi deferido pela Presidência, um minuto de silêncio pelo passamento do Sr. Wagner Batalha
Barracchi. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: conforme relação constante no ANEXO II;
DESPACHO: aprovados englobadamente, a requerimento do vereador Waldyr Villela, conforme votação
constante no ANEXO I. Após finalizada a votação, justificaram seus votos favoráveis, os vereadores
Renato Zucoloto, Alessandro Maraca, Dr. Luciano Mega e Gláucia Berenice. MATÉRIAS
APRESENTADAS NA SESSÃO, conforme relação ANEXO Il PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 83/2019; DESPACHO: Em pauta para recebimento de emendas. Em seguida foi
suspensa a sessão. ORDEM DO DIA:às 18:45 horas, foi reaberta sessão sendo procedida a CHAMADA
REGIMENTAL, estando presentes os vereadores constantes no ANEXO I. DELIBERAÇÃO DAS
MATÉRIAS COM PRAZO PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO: Em 1º e 2º discussões, sem
debates, na forma da Lei Orgânica do Município (M.A), foi APROVADO, respectivamente, por 25 (vinte
e cinco) votos SIM e 25 (vinte e cinco) votos SIM, conforme votações constantes no ANEXO I o
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 64/2019 - Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura
Municipal de Ribeirão Preto a conceder direito real de uso ao projeto Gabi e dá outras providências.
Porém, antes da votação, encaminharam favoravelmente ao projeto supracitado, os vereadores Dr.
Luciano Mega e Paulo Modas. Após finalizada a votação, justificaram seus votos favoráveis, os
vereadores Dr. Luciano Mega, Elizeu Rocha e Igor Oliveira. DELIBERAÇ ÃO DAS MATÉRIAS EM
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Em discussão única, sem debates e na forma regiment:
conforme votação constante no ANEXO I, foi APROVADO por 19 (dezenove) votos SIM
SUBSTITUTIVO DO AUTOR ao PROJETO DE LEI Nº 161/2019 - Executivo Municipal, qui
autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito junto ao Banco do Brasil S.A. e dá outra!
providências; ficando automaticamente PREJUDICADOoprojeto original. Após a votação, justificaram
seus votos os vereadores: Elizeu Rocha, Marcos Papa, Rodrigo Simões, Marinho Sampaio, Boni,
Paulinho Pereira, Jean Corauci, Marmita, Dr. Jorge Parada e Dr. Luciano Mega. Em discussão única, sem
debates e na forma regimental, conforme votação constante no ANEXO1, foi APROVADO por 21 (vinte
e um) SIM o PROJETO DE LEI Nº 168/2019 — Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura
Municipal de Ribeirão Preto a abrir crédito especial, no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil
reais), para atender o convênio nº 190/2019, que entre si celebram a Secretaria de Estado da Saúde e a
Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, no orçamento da Secretaria Municipal da Saúde no corrente
exercício e dá outras providências. Após a votação, justificou seu voto o vereador Elizeu Rocha.
DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS RESTANTES NA ORDEM DO DIA: Em discussão única, sem
debates e na forma regimental, foi APROVADO por 24 (vinte e quatro) SIM o PROJETO DE
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RESOLUÇÃO Nº 50/2019 — Dr. Jorge Parada, que institui na Câmara Municipal de Ribeirão Preto a

frente parlamentar para a fiscalização da terceirização dos serviços públicos em Ribeirão Preto, conforme

especifica. Entretanto, antes da deliberação, encaminhou favoravelmente ao projeto supracitado o

vereador autor, Dr. Jorge Parada. Após a deliberação, justificaram seus votos os vereadores Dr. Luciano

Mega, Marinho Sampaio, Alessandro Maraca e Boni. Em discussão única, sem debates e na forma

regimental, conforme votação constante no ANEXO 1, foi APROVADO por 23 (vinte e três) votos SIM o

SUBSTITUTIVO DO AUTOR ao PROJETO DE LEI Nº 111/2018 — Adauto Marmita, que dispõe
sobre a transparência dos termos de ajuste de condutas (tac's), tendo comosignatários a administração

pública municipal, direta e indireta e também, dos conselhos municipais e dá outras providências; ficando

automaticamente PREJUDICADO o projeto original. Todavia, antes da votação, encaminhou

favoravelmente ao substitutivo supracitado o vereador autor, Adauto Marmita. Após a votação, justificou
o voto o vereador Dr. Luciano Mega. Ato continuo, o vereador Otoniel Lima requereu e foi

APROVADO, conforme votação pelo processo simbólico, o adiamento de discussão por 02 (duas)

sessões, do PROJETO DE LEI Nº 143/2019 — Otoniel Lima e Marinho Sampaio, que institui no âmbito

do município de Ribeirão Preto o "dia municipal de conscientização da síndrome de tourette". Após a

deliberação, justificaram o adiamento os vereadores Otoniel Lima e Marinho Sampaio. Esgotados os

trabalhos, às 20:09 horas, a Presidência encerroua sessão, antes, porém, convocou a Casa para a próxima
sessão ordinária a ser realizada dia 17 de setembro, terça-feira, às 18:00 horas, constando da Ordem do

Dia matérias com prazo pela Lei Orgânica do Município, em regime de urgência especial e outras já
publicadas, cuja relação será distribuída oportunamente. Atendendo ao requerimento nº: 5715/2019 -

Alessandro Maraca, que requer que conste na ata dos trabalhos legislativos os votos de congratulações

para ELI ALVES ZACARIAS pelo mestrado em planejamento e análise de políticas públicas. Estiveram

ausentes a esta sessão, ambos com justificativa, os vereadores: André Trindade e Orlando Pesoti,

respectivamente, por motivo de saúde e por viagem oficial. Nada mais havendo para constar, lavrou-se a

presente ata, que deverá permanecer na Secretaria Legislativa para conhecimento dos senhores

vereadores, pelo prazo regimental. RIBEIRÃO PRETO, 12 DE SETEMBRO 2019. mm

- Presidente -

/ 1º Secretári
FMR /
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